

Последнее слово подсудимого Исмаилова Махмадюсуфа

Уважаемые председательствующий и состав суда!

Я по предъявленным мне обвинениям (статьи 189 ч.1, 135 ч.3, 136 ч.2, 250 ч.2 УК РТ) не признаю себя виновным и согласен с позицией моих адвокатов.

Причиной написания моих статей не являлись унижения чести и достоинства государственных чиновников или разжигание местных розни, а наоборот они были направлены на развитие общества, выявление и предупреждения имеющихся недостатков в деятельности разных хозяйственных и государственных структур Аштского района.

Я знаю, что согласно Конституции РТ каждому человеку гарантировано право на свободу слова, и использование СМИ. Тем более, государственная цензура и преследования за критику запрещено законом. Свобода мысли и критика являются первым звеном свободы слова. Мое мнение и моя критика являются реальной действительностью, которая подтверждается реальными цифрами и фактами. Возможно, из-за моего малого опыта я не смог довести свои статьи до логического конца, но уверен, что если провести всестороннюю журналистскую расследование, выявляется много недостатков в деятельности государственных органов и должностных лиц. Целью моего ареста являются воспрепятствование гласности и свободе СМИ.

Во-первых, хочу отметить, что если я оскорбил и оклеветал должностных лиц местного государственного органа Аштского района, почему они, как потерпевшие по делу лично не приняли участие в судебном процессе? Необходимо особо подчеркнуть, что лица, которых якобы я унизил их чести и достоинства, вместо того, чтобы быть освобожденным от занимаемых должностей, наоборот были назначены на более высокие государственные должности. Тогда как они могут быть признаны потерпевшими?!

Я убежден, что этим обстоятельствам, судом будет дана правильная правовая оценка.

По поводу вымогательства, я хочу подчеркнуть, что если я знал недостатки потерпевших и освещал бы их в своих публикациях и если бы эти факты нашли бы свое подтверждение, тогда возможно доводы потерпевших имело бы немножко отношения к действительности. Однако, приведенные доводы потерпевших и предварительного следствия не имеют реальных оснований.

Все мои статьи являются реальностью и написаны на основе мнений граждан, моих мнений и мысли. Согласно с нормами конституционного и международного права, которые гарантируют свободы слова, мнения не подвергаются допросу или перепроверке, преследованию и исследованию!

Простой пример: Центральная больница Аштского района, которая было построена в 1940 году, не соответствовал никаким санитарно-гигиеническим нормам. После публикации моей статьи она была отремонтирована, а также строится новые корпуса и здания. Дорога районного центра - поселок Шайдон, Аштского района была асфальтирована, из райцентра была выведена зал «Азартных игр», было раскрыто правонарушения государственных должностных лиц в сфере распределения земель, а также виновные лица, совершившие преступления были наказаны судом.

В конце хочу особо отметить, что основной целью моих критических статей были лишь толчками для развития общества.

Я никому не испытывал личных неприязненных отношений и никого осознанно не оклеветал.

Уважаемый суд! В Таджикистане только вы как государственный орган осуществляете судебную справедливость. Я уверен, что вы будете обеспечивать верховенство закона и в отношении меня вынесете оправдательный приговор!

М.Исмаилов

13.10.2011 г. Худжанд, Сизо-2